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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO 

JEQUITINHONHA E MUCURI 
 

CONSU 
 

 

          ATA  DA  107ª      SESSÃO,      SENDO       A   80ª   SESSÃO       ORDINÁRIA,       DO     1 

CONSELHO UNIVERSITÁRIO  DA   UNIVERSIDADE   FEDERAL   DOS VALES    DO 2 

JEQUITINHONHA E MUCURI, REALIZADA EM 11/07/2014.  3 

 4 
             Às oito horas e quinze minutos do dia cinco do mês de julho do ano de dois mil e quatorze, na 5 

Sala de Reuniões do prédio da Reitoria, verificado o quorum, teve início a 107ª sessão do Conselho 6 

Universitário, sendo a 80ª em caráter ordinário, conforme convocação datada de 03/07/2014, sob a 7 

presidência do Sr. Reitor, Prof. Pedro Angelo Almeida Abreu, e contando com as presenças dos 8 

professores: Donaldo Rosa Pires Júnior - Vice-Reitor, Alexandre Christófaro Silva – Pró-Reitor de 9 

Pesquisa e Pós Graduação, Débora Fernandes de Melo Vitorino – Diretora de Extensão-Proexc, Josiane 10 

Magalhães Teixeira – Diretora da Faculdade de Ciências Exatas, Roberto Antônio Penedo do Amaral  – 11 

Diretor da Faculdade Interdisciplinar em Humanidades, Cláudio Eduardo Rodrigues – Diretor da 12 

Faculdade de Ciências Sociais Aplicadas e Exatas, Olavo Cosme da Silva – Diretor em exercício do 13 

Instituto de Ciência e Tecnologia de Diamantina, Carlos Henrique Alexandrino – Diretor do Instituto de 14 

Ciência, Engenharia e Tecnologia do Campus do Mucuri, Ricardo Ribeiro de Ávila – Diretor do 15 

Instituto de Engenharia, Ciência e Tecnologia – Campus de Janaúba, Cynthia Fernandes Ferreira Santos 16 

– Diretora da Faculdade de Medicina, Wellington Willian Rocha e Ângelo Márcio Pinto Leite – 17 

Representantes docente da Faculdade de Ciências Agrárias, Leandro Silva Marques e Marivaldo 18 

Aparecido de Carvalho – Representantes docente da Faculdade de Ciências Biológicas e da Saúde, 19 

Geruza de Fátima Tomé Sabino e George Henrique Merino Rodolfo – Representantes docentes da 20 

Faculdade de Ciências Exatas, Jorge Fulgêncio Silva Chaves e Fábio Silva de Souza – Representantes 21 

docentes da Faculdade de Ciências Sociais Aplicadas e Exatas, Raquel Anna Sapunaru e Thiago Parente 22 

Lima – Representantes docentes do Instituto de Ciência e Tecnologia de Diamantina, Alexandre Faissal 23 

Brito – Representante docente do Instituto de Ciência, Engenharia e Tecnologia do Campus do Mucuri, 24 

Marcos Rogério Cintra e Geovane da Conceição Máximo – Representantes docentes da Faculdade 25 

Interdisciplinar em Humanidades, Fabrício da Silva Terra e Leandro Augusto Felix Tavares - 26 

Representantes docentes do Instituto de Ciências Agrárias, Honovan Paz Rocha-Suplente - 27 

Representante docente do Instituto de Engenharia, Ciência e Tecnologia e Etel Rocha Vieira – 28 

Representante da Faculdade de Medicina de Diamantina. Compareceram também os Representantes dos 29 

servidores técnico-administrativos: Gustavo Henrique Bahia de Oliveira-Suplente, Marcelo Ferreira 30 

Rego, Ricardo de Oliveira Brasil Costa, João Cesar Souza Ferreira, Renato da Conceição Oliveira e a 31 

Acadêmica Lidia Gabriella Santos – Representante dos Acadêmicos da Pós-Graduação e os Acadêmicos 32 

Mariana Moreira Gomes-Suplente, Carla Sant’Anna de Araújo e Nathália Ramos Lopes-Suplente - 33 

Representante Discente da Graduação. Foram justificadas as ausências dos Conselheiros: Gilciano 34 

Ssaraiva Nogueira - Diretor da Faculdade de Ciências Agrárias, bem como do Vice-Diretor; Saulo 35 

AlbertoDiretor do Instituto de Ciências Agrárias – Campus de Unaí, bem como do Vice-Diretor; José 36 

Aparecido de Oliveira Leite – Representante docente do Instituto de Ciência, Engenharia e Tecnologia 37 

do Campus do Mucuri, bem como de seu suplente; Leila Moreira Bittencourt Rigueira - Representante 38 

docente do Instituto de Engenharia, Ciência e Tecnologia e Fagner Souza da Fonseca - Representante 39 

dos servidores técnico-administrativos. Deixou de comparecer: Representantes da Pró-Reitoria de 40 

Graduação e da Direção da Faculdade de Ciências Biológicas e da Saúde. Não há representação de um 41 

representante da FAMED. Inicialmente o Sr. Presidente coloca em discussão a ata da 106ª sessão, já do 42 

conhecimento de todos. Após votação a referida ata foi aprovada por unanimidade. Em seguida o Sr. 43 

Presidente dá as boas vindas aos novos integrantes do Conselho: Representantes Docentes do Instituto 44 

de Ciência e Tecnologia (ICT) - Titular: Thiago Parente Lima, Suplente: Mônica Aparecida Cruvinel 45 
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Valadão. I- EXPEDIENTE: A) RECEBIDA: 1- Ofício 103/ICT/2014, encaminhando novos 46 

representantes junto ao Consu. 2- Boletins do Pessoal n.ºs 4448 e 449, à disposição na Secretaria do 47 

Conselho Universitário. B) CORRESPONDÊNCIA EXPEDIDA: 1) OFÍCIOS: 1- Ofício nº. 33, de 48 

05/06/2014, ao Chefe do Departamento Interdisciplinar de Ciências Básicas - FACSAE, informando 49 

decisão do Consu acerca de recurso interposto contra decisão do Consepe. 2- Ofício nº. 34, de 50 

05/06/2014, à Reitoria, informando decisão do Consu acerca de recurso interposto pelo candidato Rafael 51 

Grossi Botelho, referente ao Edital 035/2014 - concurso público. 2) DESPACHOS: 1- Homologando 52 

Resultados de Avaliação de Estágio Probatório de interesse dos Professores: Manoel José Mendes Pires, 53 

do ICT e Dalva Ester Costa Ferreira, da FACET. 3) PAPELETAS: 1- Papeleta n.º 13, de 12/06/2014, 54 

designando Representantes Docentes do Instituto de Ciência e Tecnologia (ICT) - Titular: Thiago 55 

Parente Lima, Suplente: Mônica Aparecida Cruvinel Valadão. 4) RESOLUÇÕES: 1- Resolução nº. 13-56 

CONSU, de 05/06/2014 – Altera Resolução n.º 10/CONSU, de 11/04/2014, que estabelece normas de 57 

funcionamento das reuniões do Conselho Universitário da UFVJM. REFERENDAR: 1- Colação de 58 

Grau posterior do Formando: José Vicente de Andrade Júnior, do Curso de Bacharelado em Sistemas de 59 

Informação, da Faculdade de Ciências Exatas (FACET), realizada, ad referendum, em 26/06/2014. 60 

Aprovada por unanimidade. 2- Alterações referentes as Divisões de Patrimônio e Materiais antes de 61 

responsabilidade da Diretoria de Logística-PROAD, passando a integrar a Diretoria de Planejamento da 62 

Pró-Reitoria de Planejamento de Orçamento(PROPLAN), aprovado ad referendum em 16/06/2014. 63 

Aprovadas com trinta e cinco votos favoráveis e uma abstenção. 3- Autorização de abertura de edital 64 

para realização de concurso público para docente: a) vaga para docente para da área de Ciências 65 

Contábeis – grau de mestre, aprovado ad referendum em 06/06/2014. Aprovada por unanimidade. 4- 66 

Indeferimento do recurso interposto pelo Candidato Rafael Grossi Botelho, referente Edital 035/2014 – 67 

concurso público para professor – área Tratamento de Efluentes, Planejamento Ambiental, Economia 68 

Ecológica e Avaliação Ambiental, Ciências do Meio Ambiente e disciplinas correlatas, aprovado ad 69 

referendum em 20/06/201. Aprovado com vinte e sete votos favoráveis e nove abstenções. 5- Resolução 70 

n.º 14 que Altera o caput e §8º do Regime Disciplinar aplicável aos discentes, aprovado ad referendum, 71 

em 03/07/2014. Aprovado com trinta e três votos favoráveis e três abstenções. HOMOLOGAR: 1- 72 

Resultado de Avaliação de Estágio Probatório de interesse dos Professores: Mayra Luiza Marques da 73 

Silva Binoti, da FCA, Mariana Roberta Lopes Simões, da FCBS, Rodrigo Moreira Verly e Rafael 74 

Santin, da FACET, Ellen Lucy Tristão e Mônica Freitas Ferri, da FACSAE, Lorena Sophia Campos de 75 

Oliveira, Alessandra de Paula Carli, Carlos Alberto Mirez Tarrillo e Wevergton Lopes Hermsdorff, do 76 

ICET, considerados aprovados, conforme dispõe o Art. 8º da Res. Nº. 4/CONSU, de 14/09/2007. Após 77 

votação individual os docentes tiveram seus estágios probatórios homologados por unanimidade. O Prof. 78 

Wellington Willian Rocha solicita a alteração da ordem da pauta, para discussão do item 17 e o TA 79 

Ricardo Brasil solicita que logo em seguida seja tratado o item 3. Aprovadas as solicitações são vistos os 80 

Assuntos da Pauta nesta ordem: 17- Apreciação da solicitação encaminhada pelo Prof. Marcos 81 

Alvarenga Soares, de liberação para participação em Projeto de Pesquisa, para análise e 82 
deliberação – O Sr. Presidente faz a leitura da correspondência. O Prof. Marivaldo indaga o porquê de 83 

tal solicitação ser discutida no Consu. O Sr. Presidente informa que de acordo com a Lei 12.772/2012, 84 

atividades desta natureza devem ser regulamentadas pela Instituição. Como ainda não há 85 

regulamentação, o Consu deve se manifestar. O Sr. Presidente aproveita a oportunidade para solicitar à 86 

PRPPG, na pessoa do Prof. Alexandre Christófaro, que seja feita uma solicitação para providenciar 87 

Comissão voltada a elaborar as normas referente a participação de servidores em projetos desta espécie. 88 

Esclarecidas as dúvidas, a participação do Prof. Marcos Alvarenga em Projeto de Pesquisa em parceria 89 

com a Empresa Dow AgroSciences é colocada em votação e aprovada com trinta e quatro votos 90 

favoráveis e duas abstenções.  O Professor deverá encaminhar uma cópia do projeto em apreço à 91 

Comissão de Biossegurança/UFVJM, para ciência. 3- Definição do quantitativo de representantes 92 

junto ao Consu, com a inclusão das novas unidades – O TA Marcelo informa que atualmente com o 93 

acréscimo das Unidades Acadêmicas e consequentemente dos docentes, faz-se necessário rever o 94 

quantitativo da representação de técnico-administrativos e discentes junto ao Consu. Atualmente são seis 95 

representantes dos técnico-administrativos e cinco dos discentes. O TA Marcelo propõe que sejam 96 
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acrescentados mais dois representantes dos TAs e 2 dos discentes (1 para a graduação e 1 para a pós-97 

graduação).  O Sr. Presidente informa que considerando que a solicitação atende a legislação vigente o 98 

Conselho terá mais duas vagas para os TAs e duas para os discentes. Após votação a proposta é 99 

aprovada por unanimidade. O Prof. Jorge Fulgêncio sugere que se pense sobre o gigantismo do 100 

Conselho com as novas representações vê necessária sua remodelação, futuramente. O Sr. Presidente 101 

informa que o assunto poderá ser visto no item 2 da pauta, quando serão tratadas as alterações do 102 

Estatuto e Regimento Geral. Em seguida passa-se a ordem da pauta. 1- Apreciação de proposta de 103 

modificação e revogação da Res. n.º 38/CONSU/2009, que estabelece o Regimento Interno da 104 
PROACE, para análise e deliberação – O Sr. Presidente passa a palavra ao Prof. Herton, Pró-Reitor de 105 

Assuntos Comunitários e Estudantis (PROACE), que obteve autorização do Conselho  para participar da 106 

sessão. O Professor informa que o texto já havia sido apreciado pelo Consu, cabendo apenas pequenas 107 

sugestões de alterações pela PROACE. Em seguida apresenta as alterações propostas: 1- Alteração dos 108 

nomes das Diretorias. A) Diretoria de Assistência Estudantil e B) Diretoria de Atenção à Saúde e 109 

Acessibilidade.  Proposta aprovada por unanimidade. O TA Renato questiona quanto ao número de 110 

representantes dos técnico-administrativos e discentes no conselho da PROACE. O Prof. Herton propõe 111 

que seja um representante de cada Unidade Acadêmica e um representante discente. O Prof. Marivaldo 112 

pergunta sobre a questão da paridade. O Sr. Presidente esclarece que todos os Conselhos deliberativos da 113 

Universidade devem manter o quantitativo de 70% de docentes. Sugere colocar as representações dos 114 

técnico-administrativos e discentes, atendendo até 30% do total dos docentes. Acrescenta que, caso haja 115 

empate, deverá permanecer o número maior de discentes. Após votação a proposta é aprovada por 116 

unanimidade. Concluída a discussão do documento e feitos os devidos ajustes, o Sr. Presidente coloca 117 

em votação a nova resolução que estabelece o Regimento Interno e o Organograma da Pró-Reitoria de 118 

Assuntos Comunitários e Estudantis (PROACE) da UFVJM, revogando a Res. nº 38 – CONSU, de 11 119 

de dezembro de 2009. Após votação a resolução é aprovada por unanimidade. Em seguida o Sr. 120 

Presidente agradece a participação do Prof. Herton. 2- Definição de data para reunião extraordinária 121 

para discussão do Estatuto e Regimento Geral –  O Sr. Presidente propõe que primeiramente seja 122 

discutido o Estatuto e em seguida o Regimento Geral, sendo a proposta acatada. Após discussão ficou 123 

definido o calendário para revisão do Estatuto desta Universidade, conforme o cronograma a seguir: Dia 124 

11/08/2014: data limite para encaminhamento de propostas de alterações do Estatuto à Secretaria do 125 

CONSU por Conselheiros e pelas Congregações das Unidades Acadêmicas; Dia 15/08/2014: dia que 126 

será divulgada as propostas encaminhadas, organizadas por capítulos do Estatuto (divulgação junto aos 127 

Conselheiros do CONSU, Congregações das Unidades Acadêmicas e através do e-mail geral para a 128 

Comunidade Acadêmica); Dia 04/09/2014, a partir das 14h00, reunião extraordinária do CONSU para 129 

tratar exclusivamente deste assunto. Deverão ser disponibilizadas as propostas remanescentes que não 130 

foram apreciadas por ocasião da última reunião que tratou da revisão do Estatuto da UFVJM. Às onze 131 

horas o Prof. Ângelo Márcio necessitou se ausentar da sessão para tratar de assuntos institucionais, 132 

devendo retornar posteriormente. 4- Apreciação de recurso interposto pela Empresa RMX 133 

Construtora Ltda. - Processo nº 23086.002.484/2013-57, para análise e deliberação – O Sr. 134 

Presidente adianta que a Comissão encarregada de apurar eventual ocorrência de inexecução parcial da 135 

obra chegou a conclusão de que empresa não concluiu a mesma, o que ocorreu com várias outras obras 136 

de responsabilidade da empresa em apreço. Em seguida passa a palavra para o Relator do processo, Prof. 137 

Roberto Antônio. Professor faz um resumo do seu parecer, ressaltando que a Empresa em momento 138 

algum faz defesa de fato dos problemas elencados no processo. No final propõe que sejam mantidas 139 

todas as conclusões a que chegou a Comissão do Processo Administrativo sobre a apuração realizada 140 

incluindo as penalidades previstas em lei, bem como a Decisão da Reitoria. Após votação o parecer do 141 

Relator foi aprovado por unanimidade. Assim, ficou mantida a decisão da Reitoria com o não 142 

acolhimento do recurso apresentado pela RMX Construtora Ltda., constante do Processo n.º 143 

23086.002.484/2013-57 (Obras de adequação do 2º Pavimento das Salas do Auditório) e determina a 144 

publicação do ato pertinente às penalidades aplicadas à referida Empresa. 5- Apreciação de proposta 145 

de resolução que aprova o Projeto Pedagógico Institucional (PPI), para análise e deliberação – O 146 

Sr. Presidente informa que o texto fora discutido em sessão anterior, tendo sido encaminhado aos 147 
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Conselheiros para apreciarem as sugestões apresentadas por Docentes da FIH. A Prof.ª Raquel diz que o 148 

texto não segue as normas do DNT, dispondo-se a fazer os devidos ajustes. O Prof. Marivaldo sugere 149 

que sejam incorporadas ao texto as citações contidas nas caixas de mensagens, propostas pelo Prof. 150 

Athila Rocha, da FIH. Como não houve manifestações o Sr. Presidente solicita ao Prof. Roberto que 151 

encaminhe o documento à FIH visando as adequações propostas pelo Prof. Marivaldo. Concluída a 152 

discussão, e no aguardo do atendimento dos dois pontos apresentados, o Projeto Pedagógico 153 

Institucional (PPI) foi colocado em votação e  aprovado por unanimidade. 6- Apreciação do recurso do 154 

Servidor Marcelo Fernandes Pereira da Silva, contra avaliação de desempenho, para deliberação 155 
– O Sr. Presidente informa que foi designado o Prof. Alexandro Aluísio Rocha como Relator do referido 156 

processo, fazendo a leitura do ofício encaminhado. No ofício, o Professor alega total incompetência da 157 

sua parte para atuar no processo uma vez que esta é competência de Comissão de Recursos para fins de 158 

Desempenho dos servidores TAE a ser constituída pela Instituição, como pode ser observado no Art. 16 159 

e Art. 17 da Resolução N
.º 

25 – CONSU, de 03 de outubro de 2008. Comissão esta, constituída e eleita 160 

por seus pares, servidores TAE. O Sr. Presidente informa que levou o assunto à Auditoria Interna que 161 

constatou a necessidade de ajustes na citada resolução, devendo o assunto ser tratado no próximo item. 162 

7- Apreciação de proposta de alteração da Res. n.º 25, 03/10/2008, que dispõe sobre o programa de 163 

avaliação de desempenho (Pade) dos servidores técnico-administrativos da UFVJM, encaminhada 164 
pela Auditora Interna, para deliberação – O Sr. Presidente apresenta o documento que constam os 165 

pontos a serem modificados e adequados, apresentados pela Auditoria Interna: Art. 17 e seu parágrafo 166 

único que, se aprovado, terão a seguinte redação: Art. 17  A Comissão Auxiliar de Avaliação e a 167 

Comissão de Recursos terá mandato de 3 (três) anos,  sendo os membros da primeira, indicados pela 168 

autoridade máxima da Instituição e, os da segunda, eleitos por seus pares. Parágrafo único: Cada 169 

Comissão será composta por três servidores TAE, com os respectivos suplentes, representantes dos 170 

Níveis de Classificação existentes na UFVJM. Após votação a proposta de alteração foi aprovada por 171 

unanimidade. 8- Apreciação de proposta de alteração do nome e sigla da Faculdade de Medicina, 172 

para análise e deliberação – Com a palavra a Prof.ª Cynthia faz a leitura do ofício no qual a Unidade 173 

apresenta o nome da Unidade Acadêmica de Faculdade de Medicina de Diamantina (FAMED), 174 

aprovado em reunião. Esclarece que a proposta foi apresentada com a intenção de diferenciar as duas 175 

Faculdades, a de Diamantina e a de Teófilo Otoni. Acrescenta que a criação do nome e sigla foi também 176 

necessária devido aos cadastros do SIGA. O Prof. Marivaldo entende que fechando neste nome, além de 177 

esconder o processo histórico de sua criação, parece reduzir a área de sua atuação. Na oportunidade 178 

manifesta-se contrario à aprovação do nome FAMED, opinião compartilhada pela Acad. Nathália. O 179 

Prof. Cláudio sugere que o assunto seja retirado da pauta e o nome seja revisto na Unidade entre os 180 

pares. O Prof. Marivaldo sugere ainda a retirada da pauta do item 9 que trata do Regimento Interno da 181 

Faculdade, por já se tratar como FAMED.  O Prof. Alexandre Christófaro pondera que na Instituição há 182 

três Unidades de Engenharia, e que somente a ordem das palavras é que as diferenciam. Entende que o 183 

assunto deve ser votado na presente sessão, assim como seu Regimento Interno. Durante a discussão 184 

foram apresentadas propostas como a do Prof. Carlos Alexandrino de que seja autorizado 185 

provisoriamente o uso do nome proposto pela Unidade aguardando nova discussão entre os pares e 186 

posterior decisão do Consu. No entanto, ressalta que os nomes são decididos nas Unidades e trazidos ao 187 

Consu, que até o momento acatou a todos. Neste caso deve-se respeitar a decisão da FAMED, assim 188 

como feito com as demais. A Prof.ª Geruza sugere que seja mantida a sigla FAMED, acrescentando 189 

Campus JK e Mucuri. A Prof.ª Etel reitera que o que se pretende é distinguir uma Faculdade da outra, 190 

devendo o Conselho levar em consideração a fala do Prof. Carlos Alexandrino. A Prof.ª Cynthia diz que 191 

o nome foi decidido na Unidade e apresentado ao Conselho, devendo ser respeitado e mantido na pauta e 192 

por questão de precedência, seja votado como consta. O Sr. Presidente diz que em sua opinião não de 193 

deveria colocar o nome “Diamantina” em nenhuma Unidade ou setor da Universidade, por considerar 194 

que o nome é estigmatizado em toda a região. O Prof. Fábio, por questão de ordem, propõe que o 195 

assunto seja votado e no caso de ser negado, a Diretora leva as sugestões do Consu à Unidade. O Sr. 196 

Presidente, considerando que a Prof.ª Cynthia mantém o assunto na pauta e que todos os Conselheiros 197 

encontram-se esclarecidos para votar, faz o encaminhamento:  Aprovação da proposta oriunda da 198 
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Faculdade de Medicina que decidiu pelo nome de: Faculdade de Medicina de Diamantina (FAMED). 199 

Após votação o Conselho, com dez votos favoráveis, dezoito contrários e quatro abstenções, decidiu 200 

pelo indeferimento da proposta apresentada pela Unidade Acadêmica. 9- Apreciação de proposta de 201 

resolução que dispõe sobre o Regimento Interno da FAMED, para análise e deliberação – A Prof. 202 

Cynthia faz a condução da discussão do documento. Este foi lido e discutido na íntegra. Após feitos os 203 

ajustes devidos foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Apesar do avançado da hora o Sr. 204 

Presidente propõe que sejam vistos os três itens a seguir, por considerá-los importantes e necessárias as 205 

decisões: 15- Proposta de alteração da norma de concursos para docentes, aprovada pela 206 

Resolução do Consu n.º 13/2013, para adequação à lei, para análise e deliberação – O Sr. Presidente 207 

informa que a alteração se deve ao fato de que, pela lei, não se podia solicitar o documento da maior 208 

titulação exigida no edital durante a realização de concursos. O candidato tem o direito de apresentá-lo 209 

quando da posse. Neste caso propõe a alteração da Resolução em vigor.  Em seguida faz a leitura do 210 

artigo a ser alterado e apresentando a proposta da nova redação: É garantida a nota mínima de título na 211 

expectativa de que o candidato o apresente no dia da posse, revogando-se os artigos em contrário. Após 212 

votação a proposta é aprovada com trinta e um votos favoráveis e uma abstenção. O Prof. Alexandre 213 

propõe que seja constituída comissão que ficará incumbida de fazer a revisão do texto da Resolução n.º 214 

13/CONSU, de 11/10/2013, alterada pela Res. 16, de 11/07/2014, que regulamenta as Normas de 215 

Concurso Público para Docente da Carreira do Magistério Superior na UFVJM, adequando-a à 216 

legislação vigente, sendo a proposta aprovada. A Comissão ficou assim constituída: Professores Carlos 217 

Henrique Alexandrino e Jorge Fulgêncio Silva Chaves e a TA Mariana Raquel de Oliveira Andrade. 10- 218 

Apreciação de pedido de autorização para realização de Oficina de Criação Literária, para 219 
deliberação – O Prof. Roberto esclarece que como escritor apresenta a proposta de realização da 220 

Oficina, esta terá carga horária de 12 horas, sendo realizada no Museu do Diamante, nos sábados das 221 

14h00 às 18h00, bimestralmente, sendo disponibilizadas 40 vagas a um custo de R$ 80,00 por inscrição.  222 

Esclarece que trouxe o assunto ao Consu tendo em vista que o evento prevê cobrança de taxa de 223 

inscrição. O Prof. Marivaldo pergunta sobre a possibilidade do oferecimento de 20% das vagas para 224 

acadêmicos interessados. O Prof. Roberto se dispõe a disponibilizar as vagas. Após discussão a proposta 225 

de realização de Oficina de Criação Literária é aprovada por unanimidade, com a abstenção do Professor 226 

interessado. 16- Apreciação da solicitação encaminhada pela Direção do ICA, de abertura de 227 

concurso público para professor de ensino superior com exigência mínima de nível de mestrado, 228 
para análise e deliberação – O Conselho decidiu por maioria de votos, trinta e um votos favoráveis e 229 

uma abstenção, pelo acolhimento às propostas encaminhadas pela Direção do ICA, de abertura de 230 

concursos públicos para professores de ensino superior com exigência de nível de mestrado. Às treze 231 

horas e trinta minutos, o Conselho decidiu por maioria de votos pelo encerramento da sessão. Os 232 

assuntos não vistos nesta sessão serão apreciados na subsequente. Em seguida o Sr. Presidente agradece 233 

a presença de todos e dá por encerrada a presente sessão, da qual lavrei a presente ata que vai 234 

devidamente assinada por mim e, após aprovada,  pelo Sr. Presidente. Diamantina, 11 de julho de 2014. 235 

–x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x 236 
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